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Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Unternehmen




Tittel Feingerätetechnik

Präzision im Detail



Seit 75 Jahren produziert Tittel Feingerätetechnik Präzisionsbauteile für Kunden in aller Welt. Erfahrene Mitarbeiter, computergesteuerte Maschinen und ein ausgeprägtes Bewusstsein für Qualität garantieren Produkte von höchster Präzision.
 Gemeinsam mit unseren Auftraggebern lösen wir selbst knifflige technische und kaufmännische Aufgabenstellungen. Unsere Philosophie zielt darauf, Kunden wie Mitarbeiter langjährig an unser Unternehmen zu binden. Verlässlichkeit und Fairness spielen dabei eine besondere Rolle.



Tittel Feingerätetechnik zeichnet sich durch einen Stamm erfahrener Mitarbeiter aus, die sich durch Schulung und Weiterbildung den stetig wachsenden Anforderungen der modernen Feingerätetechnik stellen. Ihre Fähigkeiten und ihr Engagement sorgen maßgeblich dafür, dass wir die Wünsche unserer Kunden präzise, pünktlich und in höchster Qualität erfüllen.



        
 
 
 
 
 
 




Historie 
Die frühen Wurzeln der Frauensteiner Feinmechanik liegen im Orgelbau des Gottfried Silbermann und der weltberühmten Glashütter Uhrenbetriebe. Die erzgebirgischen Manufakturen haben Spezialisten hervorgebracht, deren Nachfahren heute Fähigkeiten wie Präzision, Kreativität und Zuverlässigkeit in die moderne Feingerätetechnik einbringen.
mehr erfahren




Qualität 
Für Tittel Feingerätetechnik ist Qualität keine statische, sondern eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird. Unser Qualitätsmanagement beginnt mit der Strukturierung des Unternehmens und durchzieht die gesamte Prozesskette: von der Fertigungsplanung, über die Auswahl des Materials bis zur schützenden Verpackung der fertigen Bauteile.
mehr erfahren




Ansprechpartner 
Hier finden Sie den passenden Ansprechpartner in unserem Haus. Sie haben eine Anfrage, Sie suchen Antwort auf eine knifflige technische Herausforderung oder Sie möchten sich bewerben. Wir sind persönlich für Sie da.
mehr erfahren




Neuigkeiten 
Unser Unternehmen engagiert sich, wandelt sich und ist eingebettet in einen großartigen Kulturraum. Hier berichten wir in vielen Facetten und was uns bewegt.
mehr erfahren




Standort 
Eingebettet in die malerische Landschaft des Erzgebirges liegt Frauenstein. Die Geburtsstadt des Orgelbauers Gottfried Silbermann ist seit Jahrzehnten Sitz des Familienunternehmens Tittel. Gut ausgebaute Straßen verbinden den Standort auf kurzem Weg mit der Universitätsstadt Freiberg und der Landeshauptstadt Dresden.
mehr erfahren











Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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Diese Website nutzt Cookies, um das beste Nutzererlebnis zu gewährleisten. Wenn Sie Ihren Besuch dieser Website fortsetzen, gehen wir davon aus, dass Sie der Verwendung von Cookies zustimmen. Mehr erfahren
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